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Del 1

Oppgave 1

a) {x = 1,x = 2}

b) {x = 1}

Oppgave 2

a) 2 x2 − 4 = 2
(
x2 − 2

)
b) a8 b5

Oppgave 3

a) {x · y = 6,2 x+ 2 y = 11}

b)
{
x = 3

2 ,y = 4
}

Oppgave 4

{0 ≤ x ≤ 5}

Oppgave 5

a)
(
7
4

)
= 35
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1 6 15 20 15 6 1

1 7 21 35 35 21 7 1

b) Hvor mange måter kan vi plukke ut fire av syv elever
til muntlig eksamen i S1?

Oppgave 6

a) 9000

b) 4536

Oppgave 7

a) {{a = 2,b = −4, c = 1}} ⇒ g (x) = 2 x−4
1+x

b)
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Oppgave 8

a) 40 Dette forteller oss at det i gjennomsnitt har kos-
tet 40kr å øke produksjonen med 1 enhet.

b) 50 Svaret forteller at det vil koste ca 50 kr å øke
produksjonen med 1 enhet.

c) 150

Oppgave 9

a)
{
x = 0,x = 9

2

}
b) {(0,0) , (3,9)}

c)

−2. −1. 1. 2. 3. 4. 5.
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d) y = 4 x− 5
3
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Del 2

Oppgave 1

a) 1−
(
5
6

)3
= 0.4213

b) 0.0594

c) 0.3566

Oppgave 2

a) 323755 · 1.083x

b) {x = 22.83} Det vil si i slutten av 2019

c) {x > 16.97} Det vil si i slutten av 2013

Oppgave 3

a) (I) og (II): antall kilo kan ikke være negativ.
(III): De kan ikke selge mer enn 550kg.
(IV): Torsk kan ikke overstige 300kg.
(V): Sei kan ikke overstige 200kg.

b) 100. 200. 300. 400. 500. 600.

kg type A

100.

200.

300.

400.

500.
kg type B

0

c) 70x− 0.6 · 55x− 0.2 · 35x+ 61y − 0.4 · 55y
−0.4 · 35y − 5000 = 30x+ 25y − 5000

d) 10750

Oppgave 4

a) Pris pr kg, P (x) ganger med antall kilo som er 1000x

b)

c) {a = 12.25}
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